" Ti 56 PHAN TRAM

a) Vi du 1: Dién tich mot vuon hoa 14 100m’, trong d6 co 25m? tréng hoa
héng. Tim ti 56 clia dién tich tréng hoa héng va dién tich vudn hoa.
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Ti s6 clia dién tich trong hoa héng
va dién tich vuén hoa la 25 : 100

25
hay 100

are R :
Ta viét : 100 =25%

doc |a : hai muoi Iam phén tram.
Ta néi : T7 s0 phan tram cda dién
tich tréng hoa hdng va dién tich
vuron hoa la 25% ; hodc : Dién tich
trong hoa hdéng chiém 25% dién
tich vuan hoa.
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b) Vi du 2 : Mot trudng c6 400 hoc sinh, trong dé ¢6 80 hoc sinh giodi. Tim ti
s6 clia s6 hoc sinh gioi va s6 hoc sinh toan truang.

Ti s6 clia s6 hoc sinh gidi va s6 hoc sinh toan truong la :
80
80 : 400 hay — -
Y 00
80 20
Taco: B803400= == = = =20%,
% 200 ~ 100 - 0%
Ta ciing no6i rang : Ti s6 phén tram cta s6 hoc sinh gidi va s6 hoc sinh
toan trudng la 20% ; hodc : S6 hoc sinh gioi chiém 20% s6 hoc sinh
toan trueng. _
Ti s6 nay cho biét cir 100 hoc sinh cla truang thi ¢é 20 hoc sinh gidi.

© Viét (theo mau) :
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_ 75 25

by = R

Mau: 200 =700 = 2%

@ Kiém tra san phdm cla mot nha may, nguoi ta thdy trung binh cir
100 sén pham thi c6 95 san pham dat chuan. Hdi s6 sdn pham dat chuan
chiém bao nhiéu phan tram t6ng s& san pham clia nha may ?

© Mot vuan cay co 1000 cay, trong do co 540 cay Idy gd va con lai la cay
an qua.
a) SO cay lay gb chi€ém bao nhiéu phan tram sé cay trong vudn ?
b) Ti s6 phan trdm cla s6 cdy dn qua va s6 cay trong vudn 13 bao nhiéu ?
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